B2 BRSEE ( EEEZ ] i HEBDENHE [ FER ] &

4R 58 6A 7R 8A 9A 108 118 128 1A 2R 38
1 |x E#AE £ EEIA x| EEHE ® %3 A %5 x| JEEIA & %3 A EEII=! x %3 + %3 x| EEHE x r&E 1
2 |e EEA B %3 x| EEA & JEEH Al EH ® %3 + %3 x| JEEIE ® %3 B %3 x| JEEIE x| EEHE 2
8 |¢| FEBA Al EHE x %5 + %3 x| JEEIA & JEEH B %3 * %3 | JEEIE A %3 * %3 x r&E 3
4 |= %5 x| JEEIH & EEAH B %3 x| EEA + %3 A %3 *  JEEIE £ EHHE * %3 & EHHE & EHHE 4
5 |8 %5 * %3 x| EPHE Al EHE x %5 8 %3 * %3 & JEEIE B %3 x| JEEIH x| JEEH x| JEEH 5
6 |x %5 x %3 A %5 x| JEEIRA & EEAH Al EHE x %3 + %3 A EEII=! x %3 A %3 A r&E 6
[AE %5 & %3 Al EH x  EEIHE x| EPHE x| JEEIH ® %3 B %3 x| JEEIE & EHE A S| A %3 7
8 |= %5 + %3 x| EEHE ® %3 A %5 x| JEEIA &  EHE A EEII=! x| EHHE £ JEENH x %3 % %3 8
9 |# EFH B %3 x| EEA & JEEH A %5 *  EEIA £ EHHE x| EPHE x %3 B %3 * %3 * r&E 9
10 |£ FHBE |5 (0% ® 10%:-3 x  EEIR (% %5 &  EHH B %3 x| FBR (2| FHA A %3 ® 10%:-3 x 10%:-3 10
1n e %5 x %3 e EEIA B %3 * %5 £ JEEA A EEE ® %3 £ EEIE * %3 & r&E e EEHE 11
12 | EHH x %3 x| EHHE Al EHE x %5 B %3 x| JEEIE & EHE B %3 x| JEEIH t r&E x| JEEH 12
13 |x EHH ® %3 A %5 x| JEEIA & %5 Al EHE x| EHHE £ JEHHE A EEII=! x %3 A r&E A r&E 13
14 | EBHE & EEA Al EHH x  EEIHE t %5 x| GEEIH ® %3 B %3 x| JEEIE & EPHE A r&E A EEA 14
15 |* %5 £ EEIA x| EEHE ® %3 A %5 x| JEEIA & EHHE A EEIIS! x| EPHE £ JEEH * r&E x| JEEIH 15
16 |e EHH B %3 x| EEA & EEH Al EHH *  EEIA £ EHHE x| EHHE ® %3 B %3 * r&E x| EEHE 16
17 || EHAE Al EHE x %5 £ EEIA x| EEHE & EEH B %3 x| EPHE & EHE A EE x r&E * r&E 17
18 (= %5 x| GEEIH & EEAH B %3 x| EEA + %3 A EEIIS! ® %3 £ EHHE x| JEENH & EHHE & EHHE 18
19 |8 EHHE x| EEIHE x| EPHE Al EHE x| E@A B %3 x| EHHE & EHE B %3 x| JEEIH x| JEEH x| JEEH 19
20 |x JEEA ® %3 A %5 x| JEEIA & EEA A %3 x| EPHE £ EHHE A EEII=! x %3 A r&E A r&E 20
2 |x| EEA & EEA Al EH x  EEIHE x| EPHE x| GEEIH ® %3 B %3 x| JEEIE & EHE A LIS A EEA 21
22 |x| EEA £ EEIAE * %5 x %3 A %5 x| JEEIA & EHE A EEIIS! x| EHHE + %3 x| JEEIH x| JEEIH 22
2 (= %5 8 %3 * %5 & EEA Al EEAH ® %3 £ JEEIE * %3 ® %3 B %3 x| JEEIE x| EEIH 23
24 | EEA Al EHE x %5 £ EEIA x| EEHE & EEH B %3 * %3 & JEEIE A EE x r&E * r&E 24
2% |\m %5 x| GEEIH & %5 8 %3 * %5 £ JEEA A %3 ® %3 £ EEIE x| JEENH & EHHE & EHHE 25
2 |8 EEH x| JEEIA + %5 Bl EEIE x %5 8 (0% * %3 & %3 B %3 x| EEHE + r&E = EPHE 26
21 |x| EEA ® %3 A %5 x| JEEIA & EEA Al EHE x| EPHE + %3 A EEII=! x %3 A r&E A r&E 21
28 |x| EEA & EEA A %5 x  EEIHE x| EPHE x| GEEIH ® %3 B %3 x| JEEIE & EHE A LIS A EEA 28
29 |* %5 £ JEEIA * %5 ® (0% B %5 * %3 & JEEIE A (0% * %3 £ EPHE EEHE 29
0 |#| FFH R (0% * %5 & EEA Al EEAH ® %3 £ EEIE * %3 ® (0% B %3 EEHE 30
N - B v 1 v N = B v )| ewe x|
T 19 16 15 21 17 19 15 15 19 16 18
axxe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
xR 11 15 15 10 14 11 16 15 12 15 16 13
haa/a 2.8 38 38 25 35 28 4.0 38 30 38 40 33
48 5H 68 78 88 98 108 118 128 18 28 38




